
23.11.2022 року 
с. Сошників 

Київська область
Акт

за наслідками санітарно-лісопатологічного обстеження насаджень 
ДП «Ржищівський військовий лісгосп» на предмет доцільності 

призначення їх у суцільну санітарну рубку (ССР)
На пропозицію ДП «Ржищівський військовий лісгосп», згідно листа 

№303 від 21.11.2022 року та наказу №128 від 30.06.2022 року «Про створення 
комісії для призначення суцільних санітарних рубок» та згідно повідомлень 
про появу ознак погіршення санітарного стану лісових насаджень ДП 
«Ржищівський військовий лісгосп», комісією у складі: представника 
Київського обласного та м.Києву управління лісового та мисливського 
господарства провідного лісопатолога ДП «Київське лісове господарство» 
Гайової С.В., старости Сошниківської сільської ради Тригуб 1.1., начальника 
відділу нагляду, обліку і прогнозу ДСЛП «Київлісозахист» Заболотньої Г.О., 
начальника відділу лісового господарства ДП «Ржищівський військовий 
лісгосп» Молодан О.О., лісничого Ржищівського лісництва Харченка А.В. 
проведене санітарно-лісопатологічне обстеження послаблених та розладнаних 
насаджень ДП «Ржищівський військовий лісгосп» на предмет доцільності 
призначення суцільної санітарної рубки (ССР).

Наслідки обстежень:
Ржищівське лісництво

Категорії захисності -  Експлуатаційні ліси.
Кв.91 вид.5 площа 5,6 га склад ЮСз+Бп вік 20 років, Н- 8 м., Д - 10 см., 

бонітет-3, ТЛУ-В1ДС, повнота 0,50
При санітарно-лісопатологічному обстеженні насаджень комісією 

виявлено, що вони, втрачають біологічну стійкість внаслідок комплексу 
несприятливих еколого-кліматичних факторів, вологодефіциту в минулі роки, в 
зв’язку зі зниженням рівня ґрунтових вод, що склали умови для розвитку та 
поширення комплексу стовбурових шкідників, а саме, шестизубчатого та 
верхівкового короїдів, великого та малого лубоїдів та соснових златок.

Додатковим послаблюючим фактором є наслідки пожежі минулих років.
На час обстеження дерева IV-VI категорії стану в межах 92 %, життєздатні 

дерева становлять повноту нижче допустимої, визначеної п.27 «Санітарних 
правил в лісах України», тому доцільно призначити суцільну санітарну рубку 
(ССР): на площі 0,8 га.

Рубку провести згідно пунктів 3,4,5,6,9,27 «Санітарних правил в лісах 
України» у 2022 році. На зрубі, згідно п.11 «Санітарних правил в лісах 
України» створити лісові культури за технологічними схемами, способом 
обробітку грунту, розміщення садивних місць та схемою змішування порід для 
даного ТУМ протягом 2023 року.

Крім того в суміжних насадженнях виділів необхідно вести посилений 
нагляд за розвитком^ґюопатологі чної ситуації.


